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SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, realizada às 

dezenove horas do dia vinte de março de dois mil e dezessete. Primeiro Período 

Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta Legislatura. 

Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 

Secretária: TANIA MARA MACHIAVELLI 

Com a presença total dos vereadores conforme assinatura no livro de presença. 

Cumprimentando os Vereadores e ao público presente o Presidente declarou aberta a sexta 

sessão ordinária da Legislatura 2017/2020, solicitou a secretária para realizar a leitura da Ata 

nº 1757.  Em seguida, o Presidente pronunciou: Senhores Vereadores, está em discussão a 

Ata nº 1757.  Não havendo manifestações para retificação, a ATA 1757 foi APROVADA. 

Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia constou-se: Ofício nº 017/2017 do 

Gabinete do Vereador Anibeli Cordeiro, Ofício nº 036/2017 da Câmara Municipal de 

Antonio Olinto, Ofício nº 047/2017 do Ministério Público do Estado do Paraná, Ofício nº 

1227/2017 do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil, posteriormente passou-se 

à deliberação de matérias na Ordem do Dia. Indicação nº 12/2017 de autoria do Vereador 

João Issacard Borba, o qual solicita ao Poder Executivo, através do setor de obras, que 

providencie a pavimentação da rua até a rampa de acesso para cadeirantes no Posto de 

Saúde da comunidade do Butiá. O Presidente após leitura da Indicação colocou a Indicação 

em discussão.  

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado senhor Presidente, quando foi feita 

a reforma do Posto foi feita a rampa mas faltou uns quatro até onde os carros param com os 

pacientes, então peço ao Executivo que realize esse trabalho, seria isso. 

Após explanação o Presidente acatou a Indicação 12/2017 e encaminhou ao Executivo para 

providências. Não havendo mais matérias para deliberação, o Presidente concedeu a palavra 

franca aos Vereadores. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado Presidente, senhores 

vereadores e público presente, gostaria de agradecer a presença do nosso amigo Rodrigo e 

de seu filho, do seu Homéro, do Luís – nosso Jurídico. Quero parabenizar toda a organização 

da Festa do Padroeiro São José, não pude estar presente pois tive um imprevisto familiar e 

acabei não vindo, mas a notícia que eu tive que foi um evento de sucesso, então parabéns 

todos os envolvidos na Festa do Padroeiro. Gostaria de fazer um comentário a nível de 

Estado e País, muitas vezes pessoas podem dizer que é um mundo distante do nosso e que 

não temos nada a ver com isso, mas acho que faz parte do nosso cotidiano, e antes de sermos 

políticos somos cidadãos. Vejo os escândalos dia após dia na televisão e acabo ficando, 

sinceramente, um pouco envergonhado de ser político porque eu lembro que, a diversos anos 

atrás quando era mais jovem, o fato da pessoa ser um vereador era motivo de orgulho para a 

família, hoje mesmo a gente não participando nem de perto dessa roubalheira que existe no 

País, mas a gente acaba ficando com vergonha das barbaridades que acontecem, cada setor 

que é investigado é descoberto um monte de corrupção e agora vem mais a notícia das carnes 

com problemas, que auditores do Ministério da Agricultura recebiam propinas para liberar 

isso aí, daí lembrei da resposta do Diretor do DNIT ao ofício do ex-vereador Amarildo 

solicitando os redutores de velocidade para o trevo de entrada da cidade, eu indo para a Lapa 

ontem vi trechos de asfalto que foram feitos há menos de um mês e estão todos esburacados, 

é uma coisa impressionante, tem um trecho antes do Mato Preto e um trecho depois do 

Faxinal que consegue estar pior do que estava, totalmente esburacado, e tem trechos que já 

sofreram obras de tapa buraco, então você fica vendo a que ponto que o nosso País chegou, 

eu não recordo o ano esse asfalto foi feito mas acredito que resistiu em boas condições de 

uso pelo menos vinte anos para depois passar reparos e hoje o asfalto não resiste um mês! 

Um absurdo! Dá uma impressão que é brincadeira! Uma estrada rural que você faz bem feita 

ela aguenta muito mais que isso, e um asfalto não aguenta! É o nosso dinheiro, dinheiro dos  
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contribuintes do Estado e do País indo por água abaixo ,é revoltante! Muitas pessoas acham 

que não adianta comentar, mas temos que nos manifestar quanto a isso, todos têm que fazer 

a sua parte, não sabemos o valor dessa obra da Lapa, mas é milhões e é um asfalto que daqui 

a dois ou três está exatamente ou pior o que estava, a gente acaba tendo um olhar mais crítico 

quando vê esses escândalos e começa a analisar melhor e você vê a vergonha que é; um 

asfalto que usamos diariamente, o dinheiro foi e a BR vai estar - com o perdão da palavra -  

uma merda, não vai ter resultado nenhum, então queria fazer essa desabafo e dizer que a 

gente deve cobrar e correr atrás, amanhã mesmo vou à Curitiba e quero passar no Gabinete 

do Deputado, vou fazer algumas cobranças, e quero deixar claro isso para ele, até peço a 

Juraci uma cópia da Moção de Repúdio contra a Reforma da Previdência para levar em mãos, 

e também colocar isso, dizer que estamos vendo isso aí, poxa estamos assistindo de camarote 

o País ser lesado! E isto está acontecendo aqui do lado, então esse é meu desabafo até para 

ter uma ideia de alguma coisa que a gente possa fazer, mesmo que pequena, para mostrar 

para esses ladrões a nossa insatisfação. Mais uma vez agradeço a presença de todos, seria 

isso Presidente, obrigado. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado Vereador, infelizmente 

é assim mesmo, hoje estive conversando com o Ricardo que é técnico de segurança da 

empresa que está realizando os trabalhos e ele falou que vão voltar nos trechos para refazer.  

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, quero agradecer a 

presença de todos, seria isso. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: obrigado senhor Presidente, 

agradeço a presença do Rodrigo, de seu filho e do seu Homéro 

VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: obrigado 

Presidente, quero agradecer a presença do Rodrigo e do seu filho, do seu Homéro parabeniza-

lo por ele dar continuidade a roda de chimarrão, uma tradição nas Festas, participei da roda 

de chimarrão juntamente com outras pessoas. Gostaria de agradecer ao Executivo, ao 

excelentíssimo prefeito Fábio por atender a minha Indicação, coisa muito simples, de custo 

baixo mas de um valor muito grande que foi a construção da proteção para os alunos e 

moradores que esperam o ônibus na Lagoa da Cruz, pode ter certeza que os alunos, 

moradores e eu estamos muito agradecidos, seria isso senhor Presidente, boa noite. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: senhor Presidente, senhores 

Vereadores, Homéro, Rodrigo, eu tenho que dar o apoio ao Jurandir pelo que ele falou, esses 

dias eu estava indo para a Lapa com o Ita e comentamos isso: o asfalto foi feito a pouco 

tempo e já está cheio de buracos, então isso tem um custo alto, eles vão voltar mas vai ter 

um aditivo, um custo. Temos que cobrar dos nossos deputados, porque às vezes, eles não 

sabem da situação de nossa região e nós como vereadores temos que chegar e cobrar  é nossa 

função, quero agradecer a vocês todos, boa noite. 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, boa noite a todos, 

quero agradecer ao Prefeito e ao Secretário de Obras em nome da comunidade escolar do 

Butiá pela instalação das lombadas na frente da escola, ficou de boa qualidade, foi colocado 

o frisado também para não fazer poeira, no mais quero agradecer a presença de todos, seria 

isso Presidente. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Boa noite a todos, boa noite aos nobres 

vereadores e aos visitantes, quero parabenizar os organizadores da Festa ela foi muito bem 

organizada, eu estive presente, haviam bastante gente participando e isso é muito importante 

para dar continuidade da construção da Igreja, agradecer ao seu Homéro pela roda de 

chimarrão que virou tradição em nosso Município, é muito importante, teve muita gente 

participando, seria isso, muito obrigado, boa noite. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: obrigado senhor Presidente, nobres Vereadores e 

público presente, também quero dar os parabéns a toda Comissão da Igreja da Paroquia São  
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José, em nome do presidente Aloisio e a todos os colabores que de alguma forma ajudaram, 

foi uma belíssima festa. Quero agradecer ao Executivo, ao prefeito Fábio e o Secretário Clair 

pelos serviços realizados na localidade da Campina, também na solicitação de serviços por 

mim solicitado na propriedade do Safat Comic na Campina e na propriedade de Leocádio 

Bech na localidade de Três Poços. O assunto levantado pelo vereador Jurandir, quero dizer 

que o pior não é isso, além da reforma ser de má qualidade, já foi licitado dois pedágios 

nessa área, entre a Lapa e General Carneiro, eles vão recapar com má qualidade e jogar dois 

pedágios e cobrar do povo. Tínhamos que, antes de ser instalado, fazer uma manifestação 

para que isso não ocorra, o que vai acontecer; vai ser instalado o pedágio e vai cobrar do 

povo, um valor alto, nós pagamos doze reais no pedágio da Lapa, isso é uma brincadeira! E 

aí você vai nas BRs de Santa Catarina paga um e setenta, são coisas que temos que pensar, 

ver certinho, conversar com outros municípios abrangidos como a Lapa, São Mateus do Sul 

e União da Vitória, no mais seria isso Presidente, agradeço a presença de todos, boa noite. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: também quero agradecer a 

presença do Rodrigo e de seu filho, do Luís – nosso jurídico – agradecer a presença do seu 

Homéro, parabenizar a diretoria da Igreja pela festa e seu Homéro pela roda de chimarrão. 

Dizer que essas barbaridades, de uma maneira ou de outra, isso acabam refletindo no nosso 

Município, que é pequeno, em nós vereadores que somos os representantes do povo, mas 

nós temos que fazer a nossa parte pedindo apoio aos nossos deputados para melhorar essas 

situações, apesar que acabam virando  em pizza, mas vamos fazer a nossa parte e deixar que 

os lá de cima façam a parte deles. 

Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia vinte e sete de março  de 

2017 às dezenove horas. 


